

Press Release Vol.211

2020年8月25日

# 好評予約受け付け中 『イース・オリジン スペシャルエディション』 外装・同梱グッズデザインと主人公紹介トレイラー公開



株式会社 3 goo(サングー)(本社:東京都渋谷区、代表取締役:ディ・コスタンゾ・ニコラ)は本日 8 月 25 日、今秋発売予定の Nintendo Switch™/PlayStation®4 パッケージ専用ソフト『イース・オリジン スペシャルエディション』の BOX アートと同梱グッズのデザインを公開いたしました。本作の主人公、ユニカとユーゴの紹介トレイラーとともにご案内いたします。『イース・オリジン スペシャルエディション』は、現在全国のゲームショップならびにオンラインストアにて好評予約受け付け中です。

# 『イース・オリジン スペシャルエディション』ユニカ&ユーゴ トレイラー

https://youtu.be/pTardWUB5A4



『イース・オリジン スペシャルエディション』は、人気 ARPG『イース』シリーズのはじまりの物語を描いた『イース・オリジン』のパッケージ版。シリーズファンに向けたパッケージだけのスペシャルアイテム同梱版として、2006 年に日本ファルコムより発売されたオリジナル版の初回限定盤をイメージして制作した特製レトロサイズボックス仕様となっております。

# 収録・同梱アイテム概要

### ゲーム本編

「イース伝説」の中に秘められた二つの物語。異なる道筋をたどる2人の主人公の冒険が、時に重なり、すれ違いながら新たな 伝説を作り出していく。キャラクター別にまったく異なる冒険の旅を堪能することができます。

### オリジナルサウンドトラック CD2枚組

オープニングを飾る『GENESIS BEYOND THE BEGINNING』をはじめとする楽曲の数々が集結。『イース・オリジン』に内在する世界観がドラマチックに展開する全37曲を2DISCに収録。

### スペシャルエディションアートブック (72ページ)

2006 年に発売された PC 版の初回限定盤封入特典のオフィシャルビジュアルブックをイメージして編纂されたアートブック。 緻密かつ美麗なキャラクターアートやラフスケッチ、コンセプトアートなどを完全収録。

#### オリジナルポスター

イースを治める双子の女神・レアとフィーナをフィーチャー。白い羽根をまとった透明感あふれるビジュアルを堪能いただけます。

## 2 人のキャラクターについて

「赤毛の剣士」ことアドル・クリスティンに代わりフィーチャーされる主人公は、見習い騎士の「ユニカ」と天才魔道士の「ユーゴ」。それぞれ攻撃方法や習得スキルが異なり、キャラクターのチョイスによってまったく異なる戦術とアクションをお楽しみいただけます。

# 落ちこぼれの騎士見習い ユニカ=トバ



神官トバの家家系に生まれた天真 爛漫な少女。幼少の頃からサルモン神殿の女神宮に忍び込み、そのつど女神たちから妹のように可愛がられていた。神官の家系に生まれながら魔法を使えない落ちこぼれだが、あえて神殿騎士に志願し、女神の捜索隊にも強引に参加した。

#### 【プレイスタイル】

斧を武器とした近接戦闘型



# 若き魔道の天才 ユーゴ=ファクト



六神官の一人、カイン=ファクトの 息子で次期継承者。若くして強大 な魔力を秘めている天才魔道士で ペファクトの眼》と呼ばれる強力な魔 法貝を使いこなす。その才能ゆえ か、クールで傲岸不遜にも見える態 度をとり、周囲の者から煙たがられ ることが多い。

### 【プレイスタイル】 魔法を用いた遠距離攻撃

### 【商品概要】

タイトル: イース・オリジン スペシャルエディション

発売日: 2020 年秋予定

価格: 5,800 円(税別) パッケージ版

ジャンル: アクション RPG

対応機種: PlayStation®4/Nintendo Switch™

CERO:B (対象年齢 12 歳以上)

対応言語(Language):

日本語、英語(English)、フランス語(French)、イタリア語(Italian)、ドイツ語(Deutsch)、スペイン語(Spanish)

発売元:株式会社 3goo (パッケージ)

製品紹介ページ: <a href="http://www.3goo.co.jp/ys-origin/">http://www.3goo.co.jp/ys-origin/</a>

©Nihon Falcom Corporation. All rights reserved. ©2020 Dotemu, All rights reserved. Published and distributed by 3goo K.K. in Japan.

### ■会社概要

会社名:株式会社3goo代表取締役:ディコスタンゾニコラ

URL : <a href="http://www.3goo.co.jp/">http://www.3goo.co.jp/</a>
Twitter : <a href="https://twitter.com/3goo1">https://twitter.com/3goo1</a>

### ■本リリースに関する報道関係の皆様からのお問い合わせ先

株式会社 3goo E-mail: media@3goo.jp



# 添付素材

『イース・オリジン スペシャルエディション』外装ならびに同梱デザイン (左から) レトロボックス、ゲーム本編パッケージ、アートブック、サントラCD、女神ポスター



# ◆スクリーンショット







